

С 19 по 23 января инструктор по физическому воспитанию Кулькова С.Н. провела в детском саду «Веселые зимние старты», которые стали настоящим праздником для детей.

Зима – это замечательное время для детских развлечений. Ребята активно участвовали в конкурсах, веселых эстафетах, состязались в скорости, ловкости и выносливости. Показали смекалку, сплоченность и стремление к победе!

Мероприятие проводилось с целью укрепления здоровья воспитанников, развития их физических способностей и воспитания командного духа.

[Фото](#)